

女足新名单 主力一个没召

为了备战里约奥运会，中国足协在25日公布了女足国家队新一期的20人集训名单，她们中无一人参加了此前的奥运会预选赛，可见主帅布鲁诺正在考察新队员。

足协在通知中介绍，为备战、参加2016年里约奥运会，进一步选拔运动员，国家女子足球队将于4月25日至28日组织集训，地点在国家奥体中心。

值得关注的是，本期名单中没有一名球员参加过里约奥运会亚洲区预选赛，而帮助中国女足时隔8年重返奥运会的主力队员如王霜、王珊珊、古雅沙和队长李冬娜等，本次都

将不参加集训。另外，落选奥预赛名单的前主力门将王飞，本次仍未进入布鲁诺的考察范围。

二月底至三月初，中国女足在大阪进行的奥预赛中表现惊艳。她们轻取越南，连克日本、韩国两大劲敌，战平朝鲜和澳大利亚，最终以三胜二平、小组第二的成绩晋级里约奥运会。

奥运会上，中国女足与东道主巴西、瑞典和南非队分到E组，并将在首场比赛中迎战巴西队。法国籍主帅布鲁诺此前曾表示，“我们的梦想是向奖牌发起冲击”，但球队的第一个目标是小组出线。

本期集训名单如下：

上海国泰君安永柏：李佳悦、唐佳丽、缪斯雯

大连权健：庞丰月、王焱、李雯、高晨

江苏苏宁：许燕露、杨丽、崔雨涵、彭诗梦

河南徽商：雷佳慧、董佳宝、王莹

长春农商银行：刘慧婷、王诗朦

山东精华向尚：王婷婷

北京：涂琳俐

武汉江大：姚伟

广东体彩：江美紫

据新华社电

天下体育

詹姆斯里程碑 邓肯创纪录

本报讯 记者 张逸麟 实习生 周阳 比赛还剩下10秒，活塞获得了将比赛拖入加时甚至绝杀的机会。核心雷吉-杰克逊却陷入与欧文的纠缠中，只能勉强在三分线外出手。皮球轻微碰到前筐，终场哨声响起。昨天，骑士客场以100-98险胜活塞，从而以总分4-0轻松晋级下一轮。

本场比赛过后，骑士在季后赛对活塞12连胜(2007年至今)，追平历史上一支球队对另一支球队的季后赛连胜纪录。同时，詹姆斯在本场比赛中也迎来季后赛出场次数、篮板球等7项里程碑。骑士第二轮的对手将是老鹰还是凯尔特人的胜者。值得一提的是，两支球队上赛季季后赛里都遭到了骑士横扫。

一切都在意料之中，“黑七”没能上演奇迹。昨天进行的另一场比赛，马刺一波流在客场116-95轻取“病熊”后，同样以总分4-0晋级。尽管邓肯不再是马刺的核心，上场时间也寥寥无几。但转眼二十年都过去了，邓肯依旧是邓肯，依旧是那个闪耀的“21号新秀”，依旧永远是球队的精神领袖。

38岁的“小飞侠”已经退役离场，40岁的基德早已作转型成教练，唯独不老传奇邓肯仍旧奋斗在球场。本场比赛邓肯创造多项纪录，季后赛里出战245场，独居历史第二；季后赛胜场数达到155场，并列历史第二；季后赛出场时间已达9200分钟，排名历史第一。人们都说，男人40不惑，迎来了40岁生日的他已经做好了为第6冠战斗的准备。

市运会自行车赛 众车手冒雨骑行

本报讯 记者 张逸麟 4月23日，上海市第二届市民运动会开幕式在上海体育场隆重举行。作为市民运动会系列项目之一的2016斯柯达HEROS中国自行车系列赛环上海赛事(临港新城站)同期举办，并在滴水湖畔圆满落幕。

经过一天的角逐，随着各组获胜者逐一诞生，各组别总分排行榜也出炉。南通睿亚国际车队C的孟祥苏获得精英组冠军、黑龙江兄弟崔克车队的王海峰获得大师组冠军。本次环上海临港站的赛道多以大直路为主，适合高速巡航。选手需要迎战侧风，大集团可能会受侧风影响会比较严重，赛事难度系数直线增加，群英荟萃各大集团勇夺荣誉衫，成为本次比赛的一大看点。时隔一年回归的环上海临港站比赛现场精彩不断，吸引了40多支国内知名实力车队的近600名车手参赛，许多市民冒雨观摩为选手加油。



据新华社电



阿圭罗最近5轮联赛打进7球，将是皇马最大的威胁。

新华社 图

曼城明晨主场对阵皇马 大将齐复出 主力对主力

青年报记者 张逸麟

本报讯 欧冠半决赛明天凌晨将拉开帷幕，率先登场的是曼城主场与皇马的对决，两支球队虽然都在赛季中期因为与主帅有关的原因出现过低谷，但近来的反弹都很强烈。BBC近来状态完全压倒MSN，帮助皇马连续大胜，而曼城在完成了欧冠历史性突破后，英超排名也升至第3位，两支近况出色的豪门之间的对决异常引人注目。

在上周的两场联赛中，皇马连续折损C罗和本泽马两位大将，其中本泽马是在上周末对阵巴列卡诺时没踢完上半场就因为右腿疼痛被换下，本泽马随后缺席了球队周日的训

练。不过昨天齐达内收到了好消息，C罗、本泽马和卡瓦哈尔三员大将已经全部回到了训练场。

齐达内安排本泽马单独训练，C罗也在训练课上跟随队友进行了慢跑和拉伸，随后葡萄牙射手走进健身房，自己继续进行康复性训练。因伤缺了两场联赛的卡瓦哈尔则是3人中恢复最好的一位，当天完成了所有训练项目。三员大将也将随皇马赶赴曼彻斯特，出战欧冠应该没什么问题。

皇马众将对于周三的比赛志在必得，贝尔认为，皇马需要拿到一些客场进球，最好的结果是拿下比赛，“我们在主场非常强势，显然带着一个好的结果回到主场会让我们有更

多的机会。”贝尔说，“如果我们取得好的结果，次回合主场球迷会给我们很大的帮助。我们很难在伯纳乌输球，在那里我们非常有信心。”

另一方面，曼城的伤员们也渐渐复出，他们也将以比较齐整的阵容迎战皇马。佩莱格里尼透露，大卫·席尔瓦上轮联赛已经伤愈复出，虽然只踢了60分钟，但情况很不错。阿圭罗和德布劳内复出后的状态都很好，“费尔南多的膝盖有一些疼痛感，但应该能出战与皇马的比赛。亚亚·图雷的肌肉出了一些问题，我们还需要检查他的情况。至于孔帕尼，对阵皇马的比赛他应该没有问题，他参加了最近的训练，没有任何问题。”

尤文距五连冠一步之遥

卫冕冠军尤文图斯队24日在意大利足球甲级联赛第35轮比赛中惊险地以2:1客场击败佛罗伦萨队，门将布冯在最后时刻扑出点球，从而帮助球队将与第二名那不勒斯队的领先优势扩大到12分，距意甲五连冠只有一步之遥。

35轮联赛获得27胜的尤文目前以85分领跑意甲，只要积73分的那不勒斯队25日不能在客场击败罗马，则尤文便将提前3轮夺冠。

主队的努力在第81分钟收获回报，萨拉特抢断成功，助攻卡利尼奇将比分扳平，令佛罗伦萨全场沸腾。然而，两分钟后莫拉塔便利用一个角球在近距离为尤文打入关键一球。正当人们认为比赛在最后阶段可能相对平静之时，赛况却再起波澜，卡利尼奇突入禁区被瓜德拉多放倒，裁判给主队一记点球，不过布冯扑出了卡利尼奇质量较低的罚球，随后又阻挡住伯纳德斯基的补射。终场前主

队还有破门良机，但阿斯托利的头球击中了门柱，布冯最后将球抱住，为尤文锁定胜局。

尤文队员赛后将主帅阿莱格里高高抛向空中来庆祝胜利，好像已经拿到冠军奖杯一般。阿莱格里却说：“我们必须保持一定的压力，后面我们还有意大利杯决赛要踢(对AC米兰)，那是我们本赛季的第二个目标。”

据新华社电